

# 演绎 法治唐先 道德唐先 美丽唐先 风采 唐先镇乡土文艺晚会精彩纷呈



现场高朋满座



民间舞蹈  
《蚌鲤戏龟》



观众喜笑颜开



民间舞蹈  
《马灯舞》



与会嘉宾共祝愿



歌伴舞《金玉良缘》



舞蹈《荷塘月色》



莲花舞《计划生育好》



表演唱《扎红头绳》

记者 楼薪 见习记者 李忆  
版式 蒋立峰

唐先镇物华天宝、人杰地灵,有着中国民间文化艺术之乡的美誉,是我市传统文化的重要发源地和传承地之一,民间曲艺项目多达几十种。九狮图、醒感戏被列入国家级非物质文化遗产保护项目,九狮图曾多次参加国内外民间艺术展览,被誉为“东方一绝”;马灯舞、铜钱棍、莲花灯等几十种民间艺术表演各具特色,各种民间艺术表演队多达82支。前渡金村的走马灯、大后村的斩纸马、上新屋村的旋车、石湖坑村的迎纸龙等在民间都有较好的口碑。

9月23日夜(农历八月十一),美丽的唐先,皓月当空,丹桂飘香,秋风飒爽。唐先镇龙山村道路两侧停满了车,一个绚丽的舞台搭建在村文化中心的广场前,舞台旁人山人海。19时,唐先镇2015中秋文艺晚会正式启幕。

长达2个多小时的文艺晚会,现场秩序井然,观众掌声不断。莲花舞《计

划生育好》、小品《傻子认娘》、三句半《法治唐先、道德唐先》等节目,完美演绎了打造法治唐先、道德唐先的好处,使人看得热血沸腾,歌舞《人杰地灵唐先镇》、鼓词《唐先赞》等节目,用不同的方式演绎了唐先镇的人杰地灵、山清水秀。

据了解,本次中秋文艺晚会由唐先镇政府主办,17个节目和表演人员全部来自唐先本地,是唐先人民的智慧结晶。该镇党委书记胡文建表示,希望通过唐先人说唐先事、唱唐先歌、演唐先人、奏唐先乐这样一种形式充分体现唐先悠久的文化历史和浓厚的文化底蕴,集中展示唐先各种民间曲艺项目的独特魅力。

唐先镇镇长徐鹏说,一朵鲜花的绽放需要无数汗水浇注,一份伟大事业的成就需要无数人共同努力,特别是现在唐先镇正在打造的法治唐先、道德唐先、美丽唐先,更是需要全体

唐先人的共同努力。本次晚会的节目不仅精彩,更是融入了法治唐先、道德唐先、美丽唐先建设的内容,好看又有内涵。

### 观众点赞

施聪聪:我是龙山人,在市汽车东站做生意。早在一个星期前,就接到母亲的电话,希望我回村一起看晚会。当天晚上,我带着妻儿,陪着父母一起看演出,享受中秋团圆。节目真的很好看,丰富多彩,又都是以本地文化为主,有让人看了喜笑颜开的,也有寓意颇深让人感动的。

施岩春:我早早拿着小板凳,带着8岁的孙子,在舞台一侧抢了个好位置。今年,村里的新农村建设不仅改善了环境,更是丰富了村民们的业余生活,不仅有各式各样的花展可以逛,还有如此大型的文艺晚会可以看。

施美如:我和唐先镇各村18位计生工作人员一起表演了节目《莲花舞》。本来上台之前有点紧张,但看到前面的节目都表演得如此流畅、好看,心里的石头也就慢慢放下了。对自己的节目还算满意,更满意的是整个晚会的效果,确实非常好。

何燕:闺蜜是唐先人,她邀请我去龙山村看文艺晚会,原本抱着走走会场的心里去的,没想到节目真的很好看,就算没有凳子,站了2个多小时都没觉得累。让我印象最深的一个节目是小品《傻子认娘》,当场我就感动得哭了。

傅远义:我是江西人,在唐先镇打工,听说龙山村有文艺晚会,吃完晚饭就跑过来等着了。晚会办得很好,感觉一点也不比电视上的差,能近距离观看这么多精彩节目,我工作了一天的疲惫都消除了。